
3 «Исследование условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса научно-педагогическими работниками ФИПС» 

С целью исследования условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса преподавателям ФИПС была предложена анкета, состоящая 

из 18 вопросов. Респондентами выступили 8 преподавателей, следующих категорий: 

  

  

 

Электронно-образовательная среда НОЦ ФИПС 

25%

12%63%

являетесь

ли Вы штатным 

сотрудником

да нет внутренний
совместитель

87%

13%
0%

Наличие

ученой степени

кандидат
наук

Доктор
наук

Нет

Професс
ор
0%

Доцент
25%

Нет
75%

Наличие ученого звания

23%

46%

31%

Наличие опыта

практической работы

Да Нет Работаю
в данное время

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Монастырский Денис Викторович
Должность: начальник Научно-образовательного центра ФИПС
Дата подписания: 19.04.2024 10:33:03
Уникальный программный ключ:
6b5672226d417ddf0822428d26ff4b368362fa22



  

 

Из полученных результатов можно сделать вывод, что научно-педагогические 

работники подтверждают наличие электронно-образовательной среды в ФИПС, и 

удовлетворены качеством ее организации.  
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Курсы повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки

 

 

Образовательная и научно-исследовательская работа  
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Организация учебного процесса 

  

Оценка условий организации образовательного процесса в целом 
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